
ПРОТОКОЛ № 8  

засідання студентського наукового гуртка  

кафедри геодезії, картографії і кадастру 

від 26 травня 2021 р. 

  

Присутні: Керівник наукового гуртка – доцент Кирилюк В.П., зав. 

кафедри професор Кисельов Ю.О., доценти Шемякін М.В., Удовенко І.О., 

Боровик П.М., старший викладач Кононенко С.І.; студенти освітнього рівня 

«Бакалавр»: Андросов А., Видай М., Гончаров М., Камінський Д., Олійник С., 
Фещенко Р., Чернявський Д., Шинкаренко С., Явтушенко А., Башинський С., 

Грубий В., Джуманязов В., Євченко В., Мізерака Я., Мовчан Д., Павліченко І., 

Салтиков В., Гура О., Тузюк Д., Зеленков В., Почеренюк А., Мосіна М., 

Тітлянов Д., Райчук А., Поліщук Р., Прудиус М., Солодкий Н., Коробань Н., 

Головецький А., Партицький А., Поданежко В., Гончаренко М., Гонорацький 

К., Мельник М., Михайлов О., Нечипорук О.; студенти освітнього рівня 

«Магістр»:  Коваленко О., Коваленко К., Колос В., Нагорний О., Сідун Я. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення теми «Ринок землі в Україні: реалії і очікування» 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Виступ завідувача кафедри професора Кисельов Ю. О., який відмітив, що 

питання ринку  земель сільськогосподарського призначення залишається одним 

з найбільш дискусійних в Україні. Питання власності на землю є гострим і 

спекулятивним, оскільки уособлює в собі одночасно суперечливі суспільні 

страхи та бізнес-інтереси.  

Його виступ відкрив бурхливу дискусію з питань переваг і ризиків 

запровадженні ринку сільськогосподарських земель.  

 Солодкий Назар висвітлив «Теоретичні засади визначення ринку землі 

с.-г.  призначення». Після його доповіді виступив Тузюк Денис, який 

проголосив доповідь на тему: "Що очікує Україну після 1 липня".  

Студенти Коробань Назар і Райчук Андрій розглянули «Ринок землі в 

Україні. Передумови та наслідки». 

 Почеренюк Анастасія запропонувала до уваги доповідь: "Ринок землі в 

Україні. Основні положення, нововведення». А після неї виступив Андрій 

Головецький, який підняв актуальну тему: «Перспективи ринку землі». 

 Також обговорено доповідь Прудіус Маріни «Що залишиться селянам 

після ринку землі". 

 Після проголошення всіх доповідей розпочалася жвава дискусія з їх 

тематики. Студенти і викладачі висловлювали своє бачення цього болючого для 

українців питання. І позиції, іноді, були зовсім протилежні. 

 Заключної частиною було слово керівника гуртка, доцента  Кирилюка 

Володимира Петровича та завідуючого кафедрою, професора  Кисельова Юрія 



Олександровича, які подякували всім за активну участь у засіданні і нагадали, 

що саме у спорі і дискусії народжується істина! 

 

 

Науковий керівник,  кандидат с.-г. наук, доцент   Кирилюк В. П. 

Староста студентського наукового гуртка                         Гура О.Б. 

Секретар                                                                                 Мосіна М.О.  

 

 

 


